
ч 276. Львів. Пятниця, дня 5. (18.) грудня 1903. Річник VII.

Передплата
■а »РУСЛАНА* виносить:

в Австриї:
■в цілий рік . . . .  20 кор. 
жа пів року . . . .  10 кор] 
■а чверть року . . .  5 кор.
ца місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
жа цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на иів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«опрвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милости і віри иовьмені. 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у сл а н о в в х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
'•рім неділь і руских сьвят 
> * 1 * З Іа год. пополуднії.

"•едакция. адмінїстрация ' 
експедицпя «І’услана* під ч. 1. 
-л.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
едиция місцева в Аґенппї Со- 

коловского в пасажі Гавемана.
Рукописи звертає ся лише 

на попереднє застережене. -  
Реклямациї неопечатапі вільні 
від норта. — Оголошена зви
чайні приймають ся но піні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
Зі) с. від стрічки.

Д е л є ґ а ц и  ї.
(X) У вторник почала ся сесия делє- 

ґаций у Відня, а н середу приняв цїсар 
торжественно насамперед угорску а відтак 
австрийску делєґацию і відчитав при сій 
нагоді престольну річ. На самім втупі зга
дує монарх про важну для всего христи- 
яньско-католипкого сьвіта подію, смерть Є. 
Сьв. папи Льва ХНІ. Загранична політика 
ав^т^и.йско-угбрскої монархії не змінила ся 
в своїх основах і змаганяху а іменно від
новлено знов тридержавний союз, котрий 
престольна річ називає підвалиною мирної 
політики европейскої. Добрі взаємини з ев- 
роиейскими державами повело ся скріпити 
особистою виміною поглядів з монархами, 
а іменно з цісарем Вільгельмом, королем 
Едвардом і царем Миколою.

Заворушена на Балканьскім півострові 
а іменно ворохобня в Македонії вимагали 
пильної бачности, щоби ноломінь ворохобні 
не захопив широких областей і не заколо
тив европейского мира. Успіхи в тім на
прямі треба приписати особистому ішрозу 
міню літом ґр. Лнмсдорфа з ґр. Ґолухов- 
ским, а наконечно в стрічи монархів і їх 
мін’(стрів « Мірцштеґ доведено до обдумана 
способів конечних реформ в Туреччині а 
іменно в Македонії без нарушеня «Іаїив 
дио на Балканї. Туреччина буде принево
лена в інтересі власнім перевести вимагані 
Австриєю і Росиєю реформи для уснокоєня 
ворохобні і заведена упорядкованих відно
син в Македонії.

Престольна річ згадує також про кро- 
ваві події в Білгородї і висловлює надію, 
що д ір ж іва  під новою кермою вступить на 
дорогу культурного розвитку і ладу. -

Наостанку вказує престольна річ на 
те, що буджет війсковий мало що висілий 
від вторіпінього, але що покінчені проби 
що-до гармат вимагати муть в слідуючім 
році більшого кредиту на справлене сего 
нового оружя. Отеє головна основа пре
стольної річи.

Що воєнна управа не виступила вже 
сего року із збільшеними домаганями, тре
ба головно приписати непорішеному ще 
спорову що-до війскових домагань Угор
щини і можна сподівати ся, що на сего- 
річній сесиї делєґациї більше будуть роз
правляти про сю внутрішню політику оби- 
двох половин держави, як про заграничну 
політику монархії. Відповідь ґр. Тіси на 
промову міністра президента д-ра Кер- 
бера і на інтернеляцию та річ кн. Біндіш- 
ґреца в палаті вельмож послужить непереч- 
но приводом до того, що і австрийска і 
угорска делєґация доторкнуться сих справ. 
Не лише Кошут, але й ґр. Апонї виступив 
в угорскім соймі з ріжними пильними на 
єго думку домаганями. Особливо пильною 
справою видає ся Мадярам самостійна ре- 
презентация Угорщини в дипльомациї за- 
граничній і на дворах та коло особи мо
нарха. Се річ передовсім грошевого вида
тку. Наколи Угорщина схоче заплатити со
бі таку диильоматичну репрезентацию, то 
з австрийского становища нема що собі тим

сушити голову. Але инша річ, чи монарх 
згодить ся на се, щоби иа заграничних 
дворах замість репрезентацій монархії були 
репрезентациї єї половин. Забаги ґр. Апо- 
нїого остануть отже імовірно теоретичними 
бажаними, позаяк кін сего дня не є держа
вним керманичем. Алеж керманич Угорщи
ни, ґр. Тіса, висловив такі погляди, начеб 
Угорщина могла робити всякі зміни осно
вні і лише потребувала Азстрию про се 
повідомити, якби яку чужу державу. Нічо
го дивного, що тепер щораз множать ся 
голоси, котрі кажуть, що при таких обста
винах було би для Австриї вигіднїйше зір
вати звязи з Угорщиною. Такі голоси не- 
неречно відозвуть ся і в делєґациї, котра 
має бути виразом спільносте монархії і се
ні звязкою, яка лучить обидві половини.

; н _________

ІІриои ж. л-ра Ожіщіт
на 39. заеїданю сой.иу з дня  22. жовтня с.р. при 
звіті бчджетової комісиї з ратонкової акциї д ля  

навіщених елементарними нещастями. 

(ІкОНСЦь).

Краєвий виділ пропонував 400.000 К на під
моги, евентуально на безпроцентові позички для 
рільників а окрім сего 150.000 К специяльно на 
обваловане Висли. Комісия підвисшила тую су
му ще о 400.000 К на безпроцентові позички 
для людности, дігкнеяюї катастрофами елемен
тарними для Кракова і околиці. Отже питаю ся 
тепер, як тая цифра буде розділена, яка програ
ма і який гороскоп є що-до розділу тої цифри 
і скілько з того числа на нашу часть східну 
припасти може?

Отже сума 150.000 К вже з гори відпаде, 
бо має ся ужити на обваловане Висли.

' 3  дальшої суми 800.000 К, також після 
слів внесеня, корисуати буде переважно, если не 
виключно, Галичина західна. Отже нема тутки 
установленої певної нронорциї, хотяй би в при- 
ближеню, з котрої можна би вносити, що часть 
тої запомоги дійсно в такій мірі припаде на Га
личину східну, в якій пропорциї стоїть катастро
фа нашої части краю до західної части. Єсли 
зважить ся, що остаточно підстави до субвен 
ціонованя Галичини західної суть дані, нідчас 
коли підстави що-до Галичини східної нема, бо 
нема нї справозданя, ні цифр, то навіть дивува
ти ся не буде можна, коли краєвий виділ, ма
ючи тії суми до диспозици'ц розділить передо
всім ті суми там, де ему то покажуть цифри, 
де буде виказана та потреба, що переважно 
Іеоніпа рагз західній Галичині' дістане ся.

А се, прошу Панів, була би річ несправе
длива, не відповідаюча дійсному станови річи, 
станови потреб фактичних, се була би річ, су- 
против котрої мушу ся рішучо застеречи. Вже 
з самого початку західна часть Галичини діста
ла з фонду краввого певну суму, котра стано
вила першу поміч для тих, котрі діткнені були 
катастрофами. І так дістали 208.000 К з фонду 
краевого повіти західні для направленя доріг 
повітових, рівночасно виасиґновано 600.000 К на 
першу поміч для всіх повітів діткпених ката
строфою повен», дальше асигновано 440.000 К 
з дотаций двегіозицийних на поправлене валів 
падвисляньских, крім того мають західні повіти 
на основі рескрипту виділу краевого з 14. сер

пня 1903 признані підмоги в краєвої дотація на 
реконструкцию доріг повітових і громадских І. 
класи.

Єсли до того почислимо субвенциї з тепе- 
рішнйх фондів, то побачимо, що вже досить в 
високій мірі підмогами прийшов видїл краєвий
і приходить соймдля західної части краю і для- 
того оправдане є наше жадане, щоби що-до тої 
надвижки, котра випаде з титулу підмоги сей
мової, наступило розділене вже а ргіогі, щоби 
була певна ґваранция, що часть пропорціональна 
дістане ся Галичині' східній.

Правда, що повінь спроваджує надзвичайне 
знищене, але з другої сторони повінь з натури 
річи не нищить стілько обшарів, як катастрофа 
градобитя. Дальше підносимо, що повінь знищи
ла помешканя і будинки господарскі, що в ка
тастрофі згинув інвентар і т. д. Однак описи, 
які читалисьмо о катастрофі градобитя,і опові- 
даня самих очивидцїв представляють нам су 
мний образ правдивої грози, де не лише збіже, 
але значна часть інвентаря господарского при 
такім градобитю зістала убита.

Вкінци градом зістали діткнені переважно 
ті повіти, котрі не мають промислу, де нема 
анших доріг заробкованя і там тим більше дає 
ся вігчунати тая катастрофа, де средства за
робкованя не є так корисні, як в инших пові
тах, де ціна робітника рільничого е далеко низ- 
ша, як на західній части краю, де той рільник, 
котрому катастрофа градобитя знищила жниво, 
не має иншої сносібности заробкованя.

З  тої причини я мусів бим просити висо
кий сойм, щоби змінити постановлене другого 
уступу тих внесень, які нам комісия буджетова 
предкладає і ставляю із своєї сторони внесене 
о розділ тої надвижки, котра по відтягненю тої 
суми, призначеної на обваловане Висли нозі- 
стане, розділити на західну і східну Галичину.

Що тичить ся уваг, які ту висказав під 
тим зглядом п. Ґурский, що належало би скор
ше давати безпроцентові позички, як запомоги, 
то я поділяв бим той погляд, однак не хотів 
бим під тим зглядом вязати свобідної диспози
циї видїлу краевого, бо не можна передвидїти, 
в якій ситуациї під зглядом запотребОваня, ви
діл краєвий може знайти ся.

Під тим зглядом отже належить вцдїлови 
краевому позіставити вільну диспозицию.

Також з другої стони я згодив би ся з по
глядами п. Ґурского, що тая сума 800.000 К, 
яка зістає по відтягненю суми 150.000 К на об
валоване Висли, є в порівнаню з розмірами ка
тастрофи в нашім краю надзвичайно низькою, 
що она не витримує критики в порівнаню з ти
ми цифрами, які инші краї коронні в подібних 
а навіть менших катастрофах на своїх тери го
рцях жертвували. Для того позволю собі поста
вити поправку що-до самої річи, котру ще імен
но при специяльній дебатї постарлю, щоби на 
запомоги і безпроцентові позички для людности, 
діткненої катастрофами елементарними в р .1903 
сойм призначив суму 1,200.000 К до диспозициї 
видїлу краевого з тим, що сума тая має бути 
в двох рівних частях ужита на повисші цїли для 
людности східної і західної части краю.

Таку поправку поставлю при специяльній 
дебатї, іменно над уступом другим внесень ко
місиї буджетової. Отжеж в резолюциї 6. сказано 
(читає):

Сойм взиває ц. к. Правительство, щоби 
уділило відповідного дальшого фонду на вида
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тну поміч для людности діткненої нещастями 
елементарними в р. 1903.

Я поділяю той ностулят, який зістав по
ставлений в VI резолюциї і поділяю ті мотиви, 
котрі комісию склонили до поставленя того по- 
стуляту, а котрі з певностию суть по гадці ці
лого високого сойму.

Запомога правительства з фонду держав
ного на катастрофи елементарні повинна і му
сить бути видатнїйша.

А не тілько длятого повинна і мусить бути 
та запомога видатнїйша, що на край малий як 
Шлеск, котрий має такий обшар, як 2—З нові
ти Галичини, дало правительство далеко більше 
ніж для цілої Галичини, але також і з инших 
причин правительство є обовязане дати більшу 
запомогу, а то з титулу відшкодована.

Бо вину за ті шкоди, виряджені через ка
тастрофи елементарні, поносить само правитель
ство, котре своїх зобозязань зглядом нашого 
краю, реґуляциї наших рік не виконало. (Оплески).

Пригадайте собі, що в р. 1893 і 1896. по
вінь зробила великі шкоди в Тиролю. Тоді 
з фонду державного визначено 20,000.000 корон 
і тою сумою зреґульовано тирольскі ріки.

Отже для Тиролю було средство, для Га
личини ніколи не було. Рік річно приходять по- 
вени в західній і східній части і рік річно при
ходили з того шкоди елементарні. Єсли нині 
правительство стоїть перед такою катастрофою, 
то нехай почуває ся до обовязку відповідати за 
се занедбане.

Коли вже говорю о помочи правительствен- 
ній, то не можу повздержати ся, щоби кілька 
слів просьби не висказатн під адресою високого 
правительства, хотьби до рук п. комісари ирави- 
тельственного. Єсли правительство розділяє з а 
помоги, нехай кермує ся лиш зглядами потреби 
То може видасть ся неправдоподібне, може ди
ке, але совість мені каже сконстатувати, що у 
нас грає ролю політика і наші пани старости 
користають з того, щоби при таких нагодах тих 
чемних людий винагородити, коли їм заслугу- 
ють ся при виборах, а тих непослушних, коли 
їм не ідуть під лад, тих карати. То кождий 
з нас відчуває. Нині нехай трафить ся нещастє 
і приходить громада до старости з наріканєм, 
що вода бере' берег і що треба страх скоро ра- 
тунку, то він каже: ідіть до Олесницкого, нехай 
вас ратує.

Нехай раз правительство зарадить, щоби 
то не діяло ся. І нині маю лист з повіту бере- 
жаньского, де жалує ся громада Саранчуки, що 
у всіх инших селах староство дало запомогу, а 
там не хоче, длятого що Саранчуки зле справо- 
вали ся при виборах.

Як така буде міра, то та поміч державна, 
котра повинна бути добродійством, зійде на де- 
моралївацию. Думаю, що ТО' не є достойно' для 
правительства і єго орґанів, щоби в той спосіб 
використувати нещастє і длятого ще раз ту 
справу горячо представляю памяти і увазі пра
вительства.

На тім кінчу, застерігаючи собі поставлене 
додатку при дебатї сиецияльній. (Славно).

Делєґациї.
Вчера принимав цісар обі делєґациї. Про

відник австрийскої делєґациї бар. Ґ а в .ч  запев
нив в своїй промові цісаря про чувства любови 
і висказав вдоволене з  удержаня мира, який 
скріпили монарші візити у Відня. Вкінци підніс 
чесноти монарха, для якого жадна жертва не є 
надто великою, коли ходить о добро народа.

К о л ь о м а н  С е л ь , який проводив угор- 
скій делєґациї, згадав про відновлене тридер- 
жавного союза, витав з вдоволенєм порозуміне 
з Росиєю і інтервенцию на Балкан! та запевнив, 
що угорска делєґация понесе всі жертви на 
спільну армію, але не може забувати про по
треби свого народа. Вправдї послїдний рік не 
дуже був відрадний, але признана і блеску мо
нархії додали візити наймогутнїйших монархів.

Оба провідники закінчили окликами в честь 
цісаря, які повторили присутні з одушевленєм. 
Відтак по престольній промові цісар відбув сегсіе 
і розмовляв з богато делегатами. Супротив Я- 
ворского похвалив теперішнє становиско поль- 
ского Кола в парламенті. Дулємбу випитував 
про розвій Львова і висказав надію, що неба
вом буде міг відвідати столицю Галичини. Кра- 
маржови сказав цісар, що Чехи не мають при
чини жалувати ся безнастанно на гнет. Крамарж 
відповів: Шеетимілїоновий нарід, який стілько 
жертв поніс для держави і династій, а не має 
ще рівноправності!, може жалувати ся на гнет. 
Супротив Странского висказав ся монарх, що 
на Моравах іде вже ліпше. Странский заявив, 
що вправдї Чехи ' підняли угодову акцию, але 
до тепер Німці ставлять опір. Цісар заявив: Ма
ємо надію, що се вже якось піде. До кс. Бянкі- 
нїого мав цісар сказати: Ви робите всюда бога
то крику. Кс. Бянкінї: Де? —Цісар: Тут і в соймі 
... всюди. — Кс. Бянкінї: Кого болить, сей кри
чить, Найяснїйший Монархо.

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат. Сави; 

рим.-кат. Ґрацияна. — В с у б о т у :  руско-кат. 
Николая чудотворцп', рим.-кат. Немезня.

— По зїздї національно-демократичного сто
ронництва, який відбув ся в часі Лисенкового 
сьвята дна 8. с. м., «Народний Комітет» оголо
сив отсей комунїкат: Народний зїзд яко верхов
не ухвалююче тіло народного (національно де
мократичного) сторонництва ухвалив дня 8. с. м. 
по рефераті політичнім і переведеній дискусиї 
слідуючі резолюциї: 1) Народний зїзд одобряє 
сецесию рускпх послів з сойму краєвого разом 
зі здоженем мандатів посольских. 2) Народний 
зїзд взиває свої орґавїзациї дотичних повітів, 
аби доложили можливих заходів до ноновного 
вибору тих самих послів. 3) Народний зїзд по- 
ручає руским послам ради державної, аби ужи
ли всіх найострійших средств парламентарних 
супротив нольских верховодів і правителі,ства 
австрийского для виказана краяного невдоволе- 
ня народу руского з єго положена правнополї- 
тичного, ставляючи жадане найдальше ідучої 
нац овальної автономії на руских землях в Га
личині. За  Народний Комітет: Ю лїян Романчук, 
голова. Осип Кузьмич, секретар.

— З Кружка правникіз у Львові. Дня 11. с. м .в
^Академічній Громаді» відбули ся загальні збо
ри «Кружка правників», який істнує при тов-і 
• Академічна Громада». По звіті уступаючого ви
ділу і удїленю єму абсолюгориї, вибрано новий 
виділ, в склад котрого війшли: Тов. Яримович 
яко голова, т. Адриянович яко містоголова, т. 
Покотило П. яко касияр і бібліотекар, т. Рип
нїский яко писар, а т т. Тисовский Евг. і Ле- 
сюк яко виділові. При внесенях і інтерпеляциях 
обговорено проект праці на рік адм. 1902/3.

Кружок правників продає скриити і книж
ки: проф. П. Стебельского: «Австрийске право 
карне» (новий наклад) по К 5’30 і «Австрийске 
поступованє карне» по К 4-40; проф. С. Днї- 
стряньского: «Право маєткове родинне» по К Г64, 
«Опіки і курате.ії» по К 1 04, «Право подружя» 
по К Г96 і «Правне відношене родичів до дї- 
тий» по 170. Дальше продає «Норму юрисдик- 
цийну» і процедуру цивільну» (Вістник держ. 
законів ч 110 3 з 1/8 1895) разом К Г63, Кодекс 
д-ра Н. Шухевича і Вацика по 10 К, Часопись 
правничу і «Прав > облїґацийне» д-ра Днїстрянь- 
ского. Замовленя на провінцию висилає ся за 
послїплатою. Довжників Кружка просимо, щоб 
доконче і як найскорше вирівиували свої ра
хунки, бо не можемо приступити до нових ви
давництв. В справах купна зґлядно замовлень 
належить відносити ся до т. Павла Покотина, 
Ринок 10. За Виділ: Яримович. Рипнїский.

— З Тов а св. Петра. На річ Тов-а св. Петра 
зложили: на руки декана бобрецкого о. І. НІго- 
грина оо.: К. Сиїдиньский з Баковець, К. Фациє- 
вич зі Стрілиск. В Марчак з Николаєва по З К, 
В. Іллашевич з Соколівки, М. Гвоздецкий з Глї- 
бович вел. по 2 К, царохіяни: з Баковець 9 К 
92 с, зі Стрілиск 13 К, з Николаєва 5 К, пять 
церков в Баківцях по 6 К, три церкви в Стрі-

62 Б. Вересавв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

Материяльне обезпеченє лікарів чим раз 
погіршаєсь. А між тим, в останнім часі у нас 
виступає для них новий конкурент — бажаний 
і рівночасно грізний — женщина. Як скрізь, де 
жінка виступає конкуренткою мущини, она за 
ту саму, працю вдоволяє ся меншою платнею і 
тим самим обнижує платню мущини. З  наведе
них др. Гребенщиковим даних видно, що пере
січна платня лїкарів-мущин виносить 1161 ру
блів на рік, тоді як в лїкарів-жінок — 833 ру
блів. З  побільшенєм числа жінок лікарів, вони, 
безсумнівно, чим раз більше причиняти-муть ся 
до загального обниженя платні за лікарську 
працю.

Таке саме положене лікарів є не лише у 
нас. У західній Европі воно навіть ще гірше. 
Скрізь — величезна армія лікарів без праці, без 
заробітку, яка готова йти на які небудь услівя. 
Літ тому вісім, шпитальна каса в Будапешті за
явила, що платити ме лікарям за кожду візиту 
хорих по сорок крейцарів (около 25 коп.), не 
зважаючи на се, лікарів, які хотіли війти в зно
сини з касою, було, чимало. Більша половина 
берлинських лікарів заробляє не більше, як 75 
карбованців на місяць; віденські лікарі не гор- 
Дять платнею по 20 крейцарів (12 коп.) за візи
ту. Анрі Беранже в своїй статі: «Інтелігентний 
пролєтарият у Франциї» каже: «Ціла половина

парижських лікарів веде дуже бідне житє. Біль- 
ша-ж частина сеї половини в дїйсности є же
браками — є жебраками в буквальнім того сло
ва значіню, бо репрезентанти сього фаху нерідко 
ночують в нічліжних домах. На провінциї з де
сяти тисяч лікарів заледви пять тисяч заробляє 
собі на приличне житє».

І в західній Европі маси лікарів не нахо
дять собі роботи, розумівсь, зовсім не тому, що 
запотребованє сусиільности в лікарській помочи 
зовсім вдоволене; і там, як і в нас для широ
ких верств сусиільности лікарська поміч є роз- 
кошию. Се — просто частинне явлене тих са
мих поражаючих суперечностий, які, подібно, як 
коріння дуба — землю проникають кріпко і 
глубоко самі основи сучасного житя.

Тисячі пудів хліба й маса гниють, не на- 
ходячи купців, а рядом тисячі людий умирають 
з голоду, не находячи праці; потоками леть ся 
кров, щоби н дуже далеких частях сьвіта заво
ювати базарі для сукна и оксаміту, а люди, що 
роблять сі сукна й оксаміт, носять перкалі і 
бархани.

XXII.
Недавно в ранці мене розбуджено до хо- 

рого, кудись у одно з передмість Петербурга. У 
ночі я довго не міг заснути, мене обхопило 
дивне почуте; голова була важка й тупа, глубо
ко у грудях щось нервово дрожало і мені зда
валось, що всі нерви тіла перемінились в силь
но натягнені струни; коли з далека роздавав ся 
свист поїзду на двірци зелїаницї, або шелестіли 
тапети, я хоробливо здрігав ся і серце, немов 
обірвавшись, нараз починало швидко битись.

Винивши бромового натру, я наконець заснув; 
і от через годину мене розбуджено.

Ледви свитало. Я їхав у фякрі по пустин
них і темних улицях; в иередсьвітнім тумані 
сумно передирав ся свист далеких фабрик, було 
зимно і вогко;, рідкі огники сонно блимали у 
вікнах. На душі ставало сумно і якось дивно —• 
пусто. Я згадував свій вчерашнїй стан, помічав 
тенерішний розстрій — і з жахом почув, що я 
хорий, тяжко й серіозно хорий. Вже два останні 
роки я помічав, як у мене чим раз сильнїише 
наиружають ся нерви, та лише тепер я зрозумів 
ясно, до чого я дійшов.

Сім літ я лікарем. Як прожив я отеї сім 
літ? Всі вони були жорстокою насьмішкою над 
тим, що я, як лікар, повинен був приписувати 
своїм пациєнтам. Цілий час нерви напружені, 
цілий час житє дражнить отеї нерви. Щоби б ез
карно переносити такий стан, треба величезної 
нервової сили, а між тим приходить ся жити 
гак, що навіть зелїзна витревалість мусить 
зруйноватись. Для мене нема сьвят, нема обез- 
печеного/ спочинку; кождої хвилини можуть ме
не відорвати від сну, від їжи на цілі години і 
нікого не обходять мої сили. І от з кождим ро
ком чимраз більше переміняєш ся в руїну-нев- 
растенїка; щезає радість житя й любов до ньо
го; щезає, що страшнїйше, вражливість і спосі- 
бність до палких вражінь. А між тим бачиш, що 
все те є в душі: колиб ти міг хоч трохи пожи
ти людським житєм, — і душа відродила би ся, 
і здаєть ся, що в ній так богато сили й любови...

А серед яких умов я живу? Після пятилї- 
тного очікування я, наконець, одержав платню 
сімдесяті, пять рублів; з неї і з непевного заро
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лиснах 18 Е, три церкви в Соколівцї 18 Е, дві 
церкви в Ланах 12 Е, дві церкви в Николаєві 
12 К, церква в Глїбовичах вел. 6 Е ; о. М. Ра- 
ковекий з Букачовець 2 К; церква в Букачівцях 
6 Е; ип. Е. Спожарский і В. Устєньский 10 Е; 
А. з Ґлязерів Рудницка 5 Е; о. А. Еоритко з 
Богатковець 4 Е; на руки о. Е. Еачмарского зі 
Славска: оо. І. Хавалка з Тухольки, Н. Соснец- 
кий з Хутара по 2 Е; церква в Тухольцї, Хута- 
ри і Еальнім по 6 Е; о. М. Цегельский з Еамін- 
ки струм, від Мариї Еуць і Зофії Бук по 2 Е; 
о. Ю. Зубрицкий з Яхторова і Бр. Зубрицка по
2 Е; церкви в Яхторові і Уневі по 5 Е; член 
кр. виділу п. М Глиджук 10 Е, секретар кр. ви
ділу Ю. Яблоновский 2 Е; на руки декана рога- 
тиньского о. С. Городецкого оо.: В. Гировский
3 Бабинець, А. Барановский з Пукова, А. Білин- 
кевич з Еуропатник,. И. Рибак з Настащнна, II. 
Еудрик з Рогатина, II. Романюк з Юнашкова, 
Н. Любинецкий з Чеснпк, Г. Бодиар з Свистїль- 
ник, Д. Розлуцкий з Ж овчева, Е. Рудницкий з 
Еонюшок, її. Яворский з Лучинепь. П. Чехут з 
Вербиловець, С. Рородецкий з Вербиловець, В. 
Зацерковский з Підгородя по 2 Е, Гр. Сапрука 
з Липицї І Е, церква і читальня в Підгородю 
по 6 Е, о. 10. Сухаровский з Заболотець 2 Е, 
сироти по сьвященику з Заболотець: Юлія За- 
вадовска З Е, Теодора Завадовска 2 Е; на руки 
о. А. Еалинюка в Довголуці: церква вВолидов- 
голуцкій о Е; на руки о. Олексія з Поршної: 
парохіяни з Поршної: Мария Галапач, Петро 
Ярош, Олекса Мандзюк і Павло Масала 4 Е; 
радник кр. суду Т. Заячківский 2 Е; інжінєр 
кр. виділу А. Еорнеля 2 Е; о. Г. Семків з Гни
лиць 2 Е; церква в Гнилицях вел і Гнилицях 
мал. по б Е; церква Воскресенія з̂  Збаражн б 
Е; на руки декана галипкого о. І. Ґурґули: цер
ква в Слобідці войнилівскій б Е, оо. В. Громад
ка з Скоморох нових, А. Гвоздецкий зі Скомо
рох нових но 2 Е, читальня «Просьвітн» в Гер
бутові 2 Е, Брацтво Найсьв. Тайн в Гербутові 
6 Е, церкви в Гербутові 51 Е. — Всім помину
тим жертводавцям складає Виділ в імени убо
гих церков сердечне Суаеи-Біг з просьбою о 
ласкаве дальше нопвранє нашого особливо в ни- 
нїшну пору так важного Тов-а. З  тим прошенєм 
звертаємо ся особливо до сьвітскої нашої інте- 
лїґенциї. Наша сьвітска інгелїґенцня завдячує 
своє становище і св й бит нашому народови, 
тож повинна єму тепер відплатити ся хотьби 
помочню при будові церков, тих правдивих твер 
динь нашої народности. На жаль доставила на
ша сьвітска інтелїґенция тому Товариству дуже 
мале число членів! — Виділ.

— В Коломиї дня і9. с. м. дає «Руский жіно
чий кружок» сьвятониколаївску забаву. В про 
ґраму входить: 1) »Еоза Дереза» комічна опер. 
М. Лисенка. 2) Гостина св. Ннколая. 3) Роздава
не подарунків, живий образ, деклямацвї і забави 
Початок о 5. год,- поиол. Буфет у власнім заря
д і Вступ на салю для старших 60 с. для дїгий 
ЗО с. Наддатки приймає ся з подякою. Чистий 
дохід призначений н > бідну шкільну молодїж.

— „Сокіл“ в Терчополи засновано на філіаль
них статутах львівского- товариства ґімнзстпч .

■бітку з приватної практики я мушу прожити з 
жінкою й двома дітьми; питання про пальто на 
зиму, про куповане дров, про найманнє няньки, 
— для мене тяжкі питання, задля яких прихо
дить ся тяжко ломити голову та бігати по п о
зичкових касах. Мої товариші — чи то подат
ковий інспектор, чи то інжпнєр, чи то акцизний 
урядник, бни одержують за спокійну, безтурбо
тну службу платню, про яку я не сьмію навіть 
мр ти. Я лишений навіть родинних радощів, ли 
шений спроможностп спокійно пригорнути свою 
дитину, бо в мене в той час повстає думка: а 
що буде, як я своєю любовию перенесу на него 
тон кір, або скарлятину, з якими сьогоднн я 
мав до діла в хор ого?

В ранішнім тумані розстелялось передомною 
величезне місто; високі будинки, понурі й тихі, 
тиснулись один до другого і кождий з них не
мов би думав свою окрему думку. Огсе перело
мною се грізне страховище! Воно вимагає від 
мене всіх моїх сил, всього здоровля, жйтя, — а 
рівночасно, аж стрйшно, так мало йому на мені 
залежить... І я мушу (иому коритись, — йому, 
що бере в мене все, а в заміну не дає нічого!

Думати, що можна се страховище розжа
лобити, — сьмішно; сьмішно також сподіватись, 
що можна щось від него осягнути, там спосо
бом, що вказує ся йому його несправедливе 
відношене до нас. Лише той, хто боресь, може 
зневолити його до послуху собі. 1 вихід для нас 
один: ми, лікарі, повинні зєдииитись, повинні з 
усіх сил боротись з отсим страховищем і відво
ювати собі ліпшу і більше свобідну долю.

(Еонець буде).

ного «Сокіл». Статут затвердило вже наміс
ництво.

— П. Іван Брик, б. слухач фільософії на уні
верситеті у Львові, опісля в Липску, Празі і Бі
днії, зложив на віденьскім університеті дня 15. 
с. м. другий фільософічний риґороз з відзначе 
нєм. ГІ. Іван Брик перейшов цілу ґі.мназию і 
зложив оба риґорози з відзначенєм, тому вніс 
просьбу до цісаря о промоцию зиЬ аизрісііз Ішре- 
гаїопз. Є всяка надія, що просьбі петента буде 
вдоволено.

— Поможіть погорільцям! Дня 5. с. м. з пятни-
цї на суботу в ночи погоріло з невислїдженої 
причини в селі Елещівній коло Фирлїїва, рога- 
тиньского повіта, 13 господарів, троє людий по
пекло ся, а 12 штук худоби згоріло. Шкода ви
носить понад 20.000, лише в дуже малій частині 
обезпечена. 75 осіб остало без даху і крихти 
хліба та одежі. Ласкаві датки прошу присилати 
на руки підписаного. Инші часописи прошу пов
торити сю відозву. —Сьвящ. Александер Мійский 
парох в Елещівній, п. Фирлїїв.

— За мудрий самоук. В станисдавівс'кій слід
чій* вязницї сидить від 5 неділь 22-лїтний Ми
хайло Новіцкий з Березницї шляхотскої. Новіц- 
кого арештовано в Еалуши, як міняв підроблену 
з олова 5-коронівку. Арештований Новіцкий вже 
від 12. року житя проявляв величезні здібности. 
Він без нічиєї помочи спорядив собі деревляний 
ровер, самий научив ся стельмахівства, самий 
виучив ся читати і писати, сам попав на гад
ку виробляти фалшиві гроші, до чого зробив 
собі витискач і виливач, але вкінци за свою 
премудрість повандрузав до вязницї. Народна 
приповідка каже: «Добре все знати, але не до
бре все робити». Поділ праці мусить бути.

— Не так склало ся. В місяця липни с. р. но 
явили ся в деяких часописях не зовсім вірні 
вісти в справі крадежи в торговли львівского 
купця Якубовского, до чого вмішано при судо
вій розправі з дня 19. жовтня одну із першоря
дних ювілєрских торговець її. ІОлїяна Домбров 
ского. Наслідком сего державна прокуратория 
зарядила нове слідство, яке поручено слідчому 
судиєви и. Блодкови. Однак по основнім і со
віснім розгляненю справи слідчий судия а за 
тим і прокуратория не найшли причини потягати 
до відвічальности п. Домбровского, але за те 
зарядили слідство проти дефравданта з торго
вці н. Якубовского ізза клевети, якої він допу
стив ся супроти п. Домбровского.

— Сьвітляні лучі з людского тїла. В науковій 
академії в Парижи відчитано реферат професора 
в Нансі, Шарпентієра, в якім він доносить про 
винахід нових лучін. Сї сьвігляні лучі, подібні 
до ра іу, видає з себе людске тіло. Чим організм 
є здоровішій і більше працює, тим сила сьвітла 
тих лучів є інтензивнїйша. Сей винахід придасть 
ся до Сгверджуваня людскої смерти, так як мер 
твий орґанїзм не видає тих сьвітляних лучів.

— Таємничий мур. В великім шпптали Мезон 
Дібоа в Парижи нрпключила ся дивна подія, 
якої доси не можна було розслїдити. На другім 
поверсі шпиталя мешкав шпитальний аптикар 
з родиною. Онодї близько полудня аптикар 
звичайно точний в своїм урядованю не явив 
ся ще в антицї. Спершу не звертав ніхто на се 
уваги, але вкінци вислано по него одного з фар
мацевтів. Фармацевт, що добре знав, де лежить 
мепіканє аптикаря, не міг найти дверий до него. 
Аж вкінци замітив слід, де були двері до ме- 
іііканя. Двері були... замуровані рівно зі стіною, 
а мур побілений, лише вогкість зраджувала, що 
мур був сьвіжий. Три мурарі працювали через 
три годині, заки розібрали мур. Мурарів, що по
ставили в нсчи мур, не можна було вислідити. 
Здає ся, що їм ходило о наглядний доказ, як 
нездарно шпитальна служба стереже в ночи бу
динок.

— Япаньский парлямент В Токіо, столиці Яиа- 
нїї, відбуло ся недавно отноренє парляменту. 
Торжество отнореня япаньского парляменту є в 
дечім подібне до таких торжеств в Европі. Ба
рон Гаяші, япаньский посол в Льондонї описує 
єго сими слонами: Всі члени обох палат, вель
мож і послів, збирають ся в палаті вельмож, 
аби вислухати престольної промови, яку мікадо 
(цісар) сам відчитує. Мікадо приїздить четвернею 
в державній повозцї, а перед, ним і за ним їдуть 
двірскі і державні достойники в Талевих строях 
народних. В палаті сідає мікадо на троні під 
бальдахимом, а коло него сидять міністри. Члени 
парляменту займають місця на лавках в иівко 
лесо. На ґалєриях збирають ся запрошені гості. 
Мікадо відчитує, сидячи, свою промову, уложену 
після традициї в коротких реченях. Еоли мікадо 
поїде до своєї резиденцій', обі палати окремо ра
дять над престольною промовою, але та диску- 
сия обмежає ся лише на тім, що просить ся о- 
ббх президентів палат, аби написали відповідь 
на престольну промову. Відповідь мусить все 
перейти одноголосно в обох палатах, почім оба 
президенти йдуть з нею до мікада на авдиєн- 
цию і вручають адреси з відповідию. По сім 
правительство предкладає обом палатам законо- 
датні проекти. По першім читаню проектів ви
бирає ся комісию, яка має їх розглянути і иред- 
ложити палаті' свої внесена.

— Епохальне відкрите. Довершив сего Англієць 
XV. Катзау, котрий зложив звіт в „Бопсіоп Іи- 
збіиііоп". До нині хемія опирала ся на теориї, 
що елементи є сталі і тцо один не може пере
мінити ся в другий. Вправдї середновічні альхе- 
міки мріли в переміні олова на золото, але се 
була мрія. Відкрите Катаау-а отвирає новий ви
днокруг перед хемією. Досліди над радом дока
зали, що він виділяє з себе тіло, котре має вся
кі прикмети тяжкого Газу. Сей Газ можна зібра
ти в фляшку, мірити і уживати до демонстро
вана характеристичних прикмет раду. Але се ті
ло в виді Газу не є стале. В протягу менше- 
більше місяця зникає. Що стає ся з ним? Ан 
ґлїйский учений через довший час старав ся 
одержати спектрум зібраного мнимого „ґазу“, 
але без успіху. Однак по упливі якогось часу 
почала показувати ся в спектрум типова жовта 
лінія геля (Неііит) Газу, що находить ся на соп- 
ци. ГІо чотирох—пятьох днях лінія геля заясніла 
сильнїйше, а в протягу слідуючого тижня спек
трум засияло осліпляючим блеском, що походив 
від тіла замкненого в рурцї яко чистий останок 
рада. Є се доказ нечуваного доси в істориї хе- 
мії факту переміни одного первня в другий з 
цілком відмінними прикметами. Теория первнїв 
упадає, бо, як говорить проф. ОзЬогпе Кеупоііі, 
так звані «елементи« є в наслідок сего лише 
мнимими формами одної і тої самої, або шо 
найбільше двох основних підставових материн, 
а все проче є так нечувано докладною транс 
формациєю основного первня. — Ціла дотепе- 
рішна хемія була сліпою на сю, ясну тепер пра
вду, а то задля недостачі средств розложеня 
«первнїв». Хемія займала ся доси «розкладом» 
зложених тіл — тепер, завдяки новому відкри
ти) стає проти явища найчистшої переміни о- 
дного і того самого тіла в инші, без ніяких внї- 
шних впливів і причин. Відкрите Катзау-а о- 
твирає теперішній науці дороги незвичайної ва
ги. Яке-ж сьвітло кидає сей один факт хоть би 
на біольоГічне житє? Тенерішна наука стає на 
порозі таких таємниць природи, про які ніхто з 
учених не міг мріти.

— На сцені і за кулісами. Варшавскі часопи 
си описують отою подію: В опері грано «Тоску». 
Титулову ролго сьпівала Белїнчіонї, а ролю Еа- 
варадосіого сьгіівав п. Анзельмі. Отеє покінчив 
ся пречудний дует. Як филя огня понеслась 
пісня між публику, а сьпіваки в пристрастнім 
поцілую злучили свої уста. А то що? Чому ин- 
ші артисти, що стояли за кулісами, дусять ’ся 
від сьміху? Чи подуріли? Ні. Лише бачили від
воротну сторону медаля, якого лице оглядала ну- 
блика. Отеє підчас дуету Белїнчіонї заглушила 
тенора, а він з мести, в хнили, коли горячим 
поцілуєм мали замкнути акорд любови, ущипнув 
єї з цілої сили. Она засичала з болю, а з чарую
чим усьміхом і серед Сердечних поклонів до пу- 
бликн,котра грімкими оплесками нагороджувала 
артистів за дует, сказала єму шепотом: «Зіеіе ип 
Гассйіпо» (хам з вас). А коли спущено занавісу, 
між ними почала ся брутальна сцена немов би 
межи перекупками на ринку. Сьпівачка іілюга- 
вила, а сьпівак кляв, а єго жінка показувала 
всім язик. Се була драма з житя.

— Ватага підпалячів Полїция в Москві викри
ла ватагу зложену з 5 хлопців, яка в протягу 
несповна двох місяців спричинила 60 огнів, аби 
при пожарі красти, айстарший опришок з сеї 
ватаги мав 17 літ. Огонь вибухав все ночию. 
Один з підпалячів ховав ся в день під сходи і 
там згортав сухий материял, як тріски, папір 
і т. п. і в ночи підпалював Єго товариші пиль
нували тимчасом на улици і як лише огонь 
вибух, свистом і криком старали ся викликати 
як найбільше збіговище. Серед замішаня малі 
опришки під иозором ратованя впадали до меш
кань і крали, що було найцїннїйше. Пожари бу
ли звичайно страшні. Одного разу згоріло 78 
будинків вартості! 300.000 рублів. Иншим разом 
згоріли три особи. Між арештованими підпали
нами були хлопці заможних родичів, як пр. вла
стителів домів.

— Конкурси оголосили: Громадска зверхність 
в Мостисках на Посаду ветеринари з річною 
платнею 800 Е (до ЗІ. с. м.); уряд громадский 
в Делятинї на посаду секретаря з платнею 800 
Е (до Зі. є. м.): повітова рада в Сокали на по
сяду нон. інжінєра з платнею 2000 Е +  200 Е 
актив, додатку +  1000 Е на удержанє коний 
(до 10. січня 1904); громадска зверхність в Еа- 
міііцї струмиловій на посаду ветеринари' з плат
нею 1000 Е (до 28. с. м.) і на посаду міского 
контрольора з платнею 1000 Е (до 20. с. м.); 
повітова рада щ Залїщиках на посаду окружно 
го лікаря з осідком в Устечку з платнею 1000 
Е річно і 498 Е на обїздки (до 1. січня 1904).

— З зелїзниць. Східно-північно-західний ав- 
стрийский звязок зелїзничий. — 3  днеМ 1. січ
ня 1904, а при пі'двисшеню цін тарифових з днем 
1. лютого 1904 війде в житє додаток II. до за- 
лучника до тариф часть II.

- -  Дрібні вісти. В Яйківцях коло Журавна при 
копаню керницї на нодвірю руского приходства 
найдено онодї цілий кістяк мамута. — В Горд- 
кові, тїшанівского повіта, згоріли онодї три го
сподарства взртости до 12.000 Е. — Проф. хі-
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рурґії на львівскім університеті, др. Рідіґер, до
ніс сенатови чесного університету в Празі, що 
не прийме пропонованої ему катедри хірургії. — 
Якісь шуткарі онодї в ночи помалювали передну 
стіну полїцийного будинку в Триєстї народними 
італїйскими красками.

—  Пореписка Редакциї. ВПр. о. Йос. Дж.вПеч. 
Просимо ррислати.

С о їо з з е и т
в п асаж и  Г ер м ан ів

при ул. Соняшній у Львові.
—Б Від 16. до 31. г р у д н я  1903. я—

Нова

Запросини до передплати.
Перший руский ілюстрований

Родимці! Памятайте на селяньску бурсу 
„Шкільної Помочи" в Снятинї, в якій містять ся 
ученики реальної школи!

величава
проґрама!

і;і )

Наука, штука, література

— Накладом Руского Товариства педагогічно
го у Львові вийшли отсї книшки:

Збиточник ҐумФрі. Оповідане з анґлїйского. 
(Бібліотека „Дзвінка" ч. 1.) Стор, 119, 8°. Ціна 
70 сот.

Істория куска хліба. Перерібка з фрзнцуско- 
го. Листи до молодої дівчини. Стор. 64, 8". Ціна 
50 сот.

Сі обі книжки надають ся дуже па різдвя
ні і новорічні дарунки для дїтий.

—  З Львівскої Фільгармонїї. Нині в четвер ве
ликий концерт фільгармонїчний при співучасті! 
знаменитого скрипкаря Ярослава Коц’яна. Про
грама: І. 1) Монюшко: „Нарія", увертура, вико
нає орх. 15. п. п. під управою п. Конопаска. 2) 
Ернст: „Концерт Г із -ш о ї" , відограє в супроводі 
орхестри п. Яр. Коц’ян. II. 1) Двожак: «Серена
да», орх. 15. н. и. 2) Д’Амбросіо: а) «Серенада», 
б) «Романс», в) „Карнонетта1*, п. Коц’ян в супр. 
орх. III. 1) Вагіїер: Вступ до „Иапсіваля", орх. 
15. п. п. 2) Паґанїнї: „І 8аІрі1.і“, п. Коц’ян в супр. 
форт. проф. Фр. Найгавзера.

В суботу дня 19 с. м. виступить з першим 
концертом сінфонїчним и. Людвик Челяньский 
зі своєю орхестрою, яка давнішнє грала в Філь
гармонїї і зискала загальне признане так у Льво
ві, як в часі своєї поїздки по Европі.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ілїе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч. 9. у Львові.

Н А  Р .  1 9 0 4 .
з богатим і одиноким в своїм роді додатком 
літературним опустить незадовго прасудрукарску.

Число примірників обмежене на число 
передплатників.

Передплата 1 1?  1 А  р  (вже з опла-
стоїть лише V  тою почти).

Замовляти Календар музичний можна що 
до кінця сего місяця, надсилаючи почтовий пе
реказ під адресою: Р. Зарицкий, у Львоеі, ул. Ко- 
перника ч. 16, І. нов.

Товариство взаїмного кредиту

Т елеграм и
з дня 17. грудня.

Градець. Сгахег Та^ебіаіі, орґан людового 
нїмецкого сторонництва, доносить, як твердить, 
з достовірного жерела, що нїмецкі делегати в 
австрийскій делєґациї будуть голосувати проти 
буджетової провізорні.

Градець. В міскій касі стверджено брак 
750.000 К.

Кишинев. Процес в справі різні жидів по
кінчить ся вже в сих днях. /

Вешинґтон. На просьбу американьского по- 
сла£з Кореї вислано до Кореї воєнний корабель 
для захисту американьских підданих.

Ц. к упр гал акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитові
принимак вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий. прпнимав до пере
ховали папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

,в інституциях заграинчних т. зв.

Депозити СХ03К0ВІ 
(8аГе Оерозіїз)

За оплатою ГО до 70 корон річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може свов май
но або важні документи.

Під тим зглядом поробив Вацк, 
гіпотечний як найдогіднїйпи зарядженя.

Приписи дотично того рода депо-і 
витів одержати можна безплатно у від-. 
дїлї депозптовім.

стоваришенє

Дністер'
порукою

п
І

зар. з обмеженою 
у Львові

уділяв своїм членам на 5*4% 
і 1% додатку на кошти адмі- 
нїстрациї, ва предложенвм до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.
позичок розкладав догідно на 
ратп до 10 літ. Сума позичок 
інтабульованих і яа порукою: 
1,239.243 корон. _______ О

<13леном
4 Уділ4
|  Вкладки
І ------------

Чистий
ц зиск

може бути тілько обевпечений 
тревало в «Дністрі» від огню.
члепьскпй впносить 50 К, впи- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
8 2.501 уділами на 125.050 К.
щадничі приймав «Дністер» і 
опроцентовув ло 4и/о від < та. 
Сума вкладок на 1.256 кнп- 
жочках 1,103.333 корон.
розділяв ся частпю на диві
денду для -.цепів, частию яа 
публичні добродійні цілії: ня 
церкви, бурси, захоронкп, шко
ли і т. д. На ті цілії роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 корон.

ІНФОРМАЦИЙ

31/12 1902.

©

к справах позичок уділяє де 
рскция і агенти.

ДИРЕКЦИЯ.

Розклад поїздів зелїзчччих обозяг/ючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

к©
І
І
І
І
І
І
І
Іі>
І
»
і
І
І

Оголошене.

В а д з ш а і в і  З а г а ш і  Збори
спілки взаїмного кредита з ограниченою порукою

„Лемківский Банк“
в Новім Санчи

відбудуть ся дня 26. н. ст. грудня 1903. о год. 
2-гій іюполудни в льокалью „Читальні Просьвіти" 

в Новім Санчи.

Порядок дневний:
1) Короткий звіт з дїяльности спілки від 1/9 до 

30/11 с. р.
2) Вибір двох директорів а вслід за тим
3) Евентуальне доповнене Ради Надвірної або 

Комісиї ревізийної, а также
4) Внески членів.

Просимо П. Т. членів спілки доконче взяти 
участь в тих Зборах, при чім маємо честь зая
вити, що товариство розвиваєсь прекрасно.

Новий Санч дня 12. н. ст. грудня 1903.
Рада Надзірна „Лемківского Банку" 

Яворский Кубійович
предсїдатель. сектетар.

Поїзд 
посп. | особ. 
приходить-
О ГОДИНІ

до Львова

9 20 
950

1000 
1002 
10-20 
10-40 
З- »9 
3-30

з Кракрва,. Берлина, Варшави, Від 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, К

дня
. .. ,. . . .  т. . , Калуша

з Со каля, Гави рускої 
з Самбора, Хирова 
з Янова
з Підво.іочиск, Бродів на дв Підзамче , 

„ „ на дв головний
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Кракова, Відня, ІІраги. Берлина 
Я Стрия
з Ряшева, Любачева
з Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
в Янова
8 Підволочися, Копичинцїв на дв Підз.

„ „ на дв. голов.
8 Стрия, Хирова. Борислава
8 Підволочиев (Київа;, Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
а Белзця, Сокаля, Любачева

з Чернівців, Букарешту
8 Кракова, Відня, Берлина,Ясла, Рпманова 
з Самбора, Сян ка
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз. 

„ на дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хирова, Килуша 
з Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
носи. особ.
відходить 
, 0 годині'.

6-22 ДО
1 50 6-30 ДО
2-04 6 43

6-45 до;
Н25
2’50 8-35 ДО

9-05 до
9-15 ДО
9-25 ДО
9-40 ДО

2-40 10-35 до
10-40 до
10-57
305 до
3-25 до
3-40 до

Н 1 ч
605 до

12-45 615 ДО
6-30 до
640 ДО
8 05 ДО
ь-0і) до
9-20

2-51 10-42 до
10 55 до
11.00 до
11-24
11-05 ІДО
1111 ІДО
4-Ю до

ЗІ Львова

Бродів дв головний 
дв Підзамче

цтслаїїа, Дрогоб.чз

дв. Підзамче

!ешту , Калуша. Хирова 
і рускої
Бродів гол. дворець 

„ дв. П'дзамче
:ова
,ня, Варшави, Праги 
Бродів дв. головний

„ дв. Підзамче

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до * години 59 мінут рано
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а і*ід год. часу середи ...........
ского — 12. год 36 мін. часу львівского — Бюро інформацийне ц. к. зелїзнпць державних іуі. Красіцких

ч 5.) уділяв пояснень в справах аелїзничпх, продає білети всякого рода і розклади їзди. -

Видав і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковксого.


